

Dolnośląski Urząd Wojewódzki we Wrocławiu
Biuro Administracji i Logistyki
pl. Powstańców Warszawy 1, 50-153 Wrocław

Wrocław, dnia 31 stycznia 2020 r.

Pytania i odpowiedzi do postępowania

Dotyczy postępowania na: „Opracowanie dokumentacji projektowej dostosowania budynku Delegatury Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego w Legnicy do obowiązujących przepisów ppoż. w zakresie sygnalizacji pożarowej”.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający udostępni Wykonawcy rzuty kondygnacji w formacie .dwg na etapie realizacji przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni Wykonawcy rzuty kondygnacji w formacie dwg.

Pytanie 2.

Wzór umowy §4 Obowiązki Wykonawcy pkt 4 ppkt 4

"na spotkaniach z przedstawicielami Zamawiającego, odbywanych nie rzadziej niż co 14 dni, informować o postępie prac projektowych i każdorazowo przedkładać zakres wykonanych prac projektowych, uzgadniać z Zamawiającym proponowane rozwiązania projektowe, informować o uzyskiwaniu opinii, uzgodnień oraz o napotkanych problemach, bądź przewidywanych zagrożeniach terminowego wykonania umowy, a także każdorazowo, na żądanie Zamawiającego, udzielać informacji w terminie 7 dni od daty wezwania lub w terminie uzgodnionym przez strony. Protokoły z w/w spotkań przygotowuje Wykonawca, a akceptacji dokonają Zamawiający,"

Czy Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca informował o postępie prac projektowych i przekładał zakres wykonanych prac drogą elektroniczną...? Bez konieczności osobistego stawiennictwa.

Odpowiedź:

Nie dopuszcza. Spotkania przedstawicieli Zamawiającego oraz Wykonawcy są konieczne, aby móc uzgadniać szczegóły oraz proponowane rozwiązania projektowe na miejscu którego dotyczy zadanie.

KIEROWNIK ODDZIAŁU
Obsługi Technicznej
w Biurze Administracji i Logistyki

Jacek Sokół